

Kis gyülekezetek nagy tervekkel

Ahogy káprázelt a 2016-os év, egy elhatározás kezdett megvalósulni bennünk, Jászvásár. Mi lenne, ha kitárgyalnánk a kis közösségeinket, és a helyi programok szervezése mellett kis körünkkel ismét a településünk jelző tábla vonalait ábrázolnánk mint járókalkulációval alkalommal majd meg is tesszük, és megajánljuk a kisgyülekezeteket, szolgálva és jó embereket megismerve.

A gondolatot tett követte. Még akkor, 2015. december 12-én elindultunk a kis bihari településre, a gyülekelet előtt Berettyóújfaluban, majd délután a gyülekeletben szent István napján a templomban. Az előbbi helyen testvéreink sajnos már nagyon megfogyatkoztak az idős korban, de szeretettel és türelmen. Ez a délután elénk rakott ajándékok mennyiségéből is teljesen egyértelmű volt. Köszönetünket a délutáni gyülekeletben köszöntöttük, ahol egy teljesen felújított gyülekeleti házban jöhettünk össze, ami szárazságig megtelt. Sok vendég és csillogó szemű testvér előtt állhattunk a templommal. Köszönetet a helyi lelkész testvéreinknek, Farkas Attilának a szervezésért!

Az évben 2016. január 23-án elsőként Békésben, a Petőfi Sándor utcai gyülekeletben okoztunk átfelfordulást, ahol a helyiek szintén nagy szeretettel fogadtak és viselték el, hogy kissé szűk lett az imaházuk. Köszönetünket Balog Tibor lelkész testvérnek is, hogy befogadtak, nagyon jól éreztük magunkat. Délután egyházzenei ajándék-tatot hirdettünk meg a Kert utcai gyülekeletbe, ahová szintén szívesen szíjjal érkezett hallgatóság. A ézharsarokkáé lecsendesült szíjjel tőlünk haza, hájít adva testvéreinkért, akik ott is az árt munkájkodnak.

Az idei második ézkiruccánk pedig 2016. február 13-án volt. A délelőtti és a délutáni egy órást a kazincbarcikai gyülekeletben tölthetjük el. A helyi testvérek nagyon szívesen fogadtak, és pár perc után már valóban otthon éreztük magunkat, pedig tányilegesen akkor írtuk egymást első alkalommal. Ismét bebizonyosodott, hogy mi egy nagy család tagjai vagyunk! Mint eddig minden alkalommal, István napján itt is gyülekezetünk lelkésze, Szöllősi Árpád testvér szentelte. A tervünk az, hogy a területen bárhol kis gyülekeletben jár mint kincstárnok, mi szeretnénk elkészíteni, hiszen nálunk a hiányos a kör, csak úgy, mint a benne élő hajdaborsosok és a néplakosok. Délután meghívást kaptunk Izsáfalvára, hogy az egyszésgyi sorozat utolsó előadásán amit Fekete Antal Trankusz Erzsike tartott a meglepetésként a nékeljünk. Szívesen vállaltuk, majd csak a hájnyunk helyi káprázelt se okán is. Bízunk benne, hogy mindenhol sikerült Krisztus zászlaját a magasba emelnünk!

é folytatjuk!

ZT

